



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL  
din 30 iulie 2019

În baza dispoziției nr.421/22.07.2019 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 30.07.2019, ora 16<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 14 consilieri din totalul de 15, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Ciocoi Ștefan
7. Oprea George
8. Gheorghe Ion
9. Moraru Ștefan
10. Tudor Lucica
11. Mocanu Marian
12. Dudulea Mircea - Lucian
13. Beju Ionel
14. Costea Laurențiu

Lipsește motivat domnul consilier local, Dumitru Ionel.

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul orașului Însurăței, invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Doamna președinte de ședință, Carșote Florentina, dă citire proiectului ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție – „Reabilitare clădire și refacere împrejmuire teren-sediul Grupului de Pompieri Însurăței, județ Brăila” care constituie o problemă urgentă a căror reglementare nu poate fi amânată.

Nemaifiind și alte probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale. Informează Consiliul Local despre intrarea în vigoare a OUG nr.57/2019 privind Codul administrative, care reglementează cadru-juridic al sistemului administrativ și abrogă actele normative care au stat la baza acestuia. Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile privind conflictul de interese.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 27 iunie 2019, proces -verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat cu 14 voturi pentru, în forma prezentată și redactată.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte primul proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2019 și a listei obiectivelor de investiții.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că rectificarea intervine ca urmare a aprobării investițiilor. Pe ordinea de zi aprobată sunt incluse proiectele de hotărâri privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivele de investiții, unde sunt prevăzute și valorile de finanțare.



După atribuirea contractelor de lucrări se aprobă iar indicatorii, rezultând o altă valoare, iar diferențele de sume se alocă finanțării celorlalte obiective de investiții.

Se dă cuvântul doamnei Lipan Marioara, șef serviciu financiar contabil, care prezintă capitolele bugetare unde au intervenit modificării și sumele alocate din excedentul bugetului, așa cum sunt menționate în raportul de specialitate. Specifică că s-a renunțat pentru anul 2019 la investițiile –construire adăpost pentru câini și amenajare spațiu târg en gross.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, întreabă cine ne obligă să facem amenajarea pentru construirea adăpostului pentru câini?

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că sunt acte normative care ne obligă să rezolvăm problema câinilor comunitari și sunt adrese transmise de către autorității în domeniu prin care ne obligă în acest sens.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere formulată de domnul consilier local, Beju Ionel, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă lista de investiții aprobată odată cu bugetul local, care sunt finanțate din excedent și potrivit legii finanțelor, excedentul anual rezultat la încheierea exercițiului bugetar se reportează în exercițiul financiar următor și se utilizează, în baza hotărârii de Consiliul Local, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere formulată de domnul consilier local, Beju Ionel, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind stimularea elevilor din clasele V-XII, cu domiciliul în orașul Însurăței, înscriși în unitățile de învățământ preuniversitar de stat de la nivelul orașului Însurăței, județul Brăila, care obțin media generală 10 (zece) la absolvirea fiecărui an școlar, prin acordarea unor recompense în bani.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că pentru creșterea performanțelor elevilor, am convenit împreună să îi stimulăm prin acordarea în fiecare an a acestor recompense.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, informează Consiliul Local despre conflictul de interese, neparticipând la dezbateră și adoptarea acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 13 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea modificării și a formei actualizate, a unor Anexe la Caietele de Sarcini ale activității de captare a apei brute, transport al apei brute și al apei potabile, de înmagazinare a apei potabile, de distribuție a apei potabile și de colectare, transport și evacuare a apelor uzate de la Utilizatorii din Aria Delegată – Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Insuratei.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că au intervenit modificări în anexele caietelor de sarcini aferente sistemului de apă și canalizare care trebuie avizate de Consiliul Local și aprobate de Adunarea Generală a Asociației.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros, prin aplicarea procedurii licitației publice, pentru un lot de teren în suprafață de 900 mp destinat edificării construcțiilor, situat în orașul Însurăței Cvartal 144 Parcela 2129 lot 12, strada Moise Grozea nr.6, aparținând domeniului privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, având în vedere solicitările cetățenilor precum și necesitatea și oportunitatea atribuirii prin licitație publică a terenurilor lotizate așa cum rezultă din rapoartele prezentate, propun adoptarea acestui proiect de hotărâre. Prețul de pornire al licitației, este cel aprobat în raportul de evaluare nr. 98/august 2018, întocmit de ing. Cornel Beliciu, evaluator ANEVAR, respectiv 0,06 euro/mp/an, însușit prin H.C.L. nr. 84/29.11.2018. Procedura de licitație publică care constă în caiet de sarcini, anunț și formulare, precum și modelul contractului de constituire a unui drept de suprafață sunt aprobate prin HCL nr.24/2017 privind aprobarea Regulamentului referitor la constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra unor terenuri din domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila, modificată și completată prin HCL nr.12/27.02.2019. Solicită plenului Consiliului Local desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor.

Domnul consilier local, Marian Mocanu, propune pe doamna consilier local, Carșote Florentina.

Domnul consilier local, opra George, propune pe domnul consilier local, Ciocoi Ștefan.

Se supun votului consilierilor locali cele două propuneri formulate care sunt adoptate în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru.



Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați după atribuirea contractului de lucrări pentru obiectivul de investiție "Covor asfaltic pe DJ 203 km 0+000-km 3+300, oraș Însurăței, județ Brăila".

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, informează consilierii locali despre firma care a adjudecat la licitație contractul de lucrări, SC. Micatis Brăila și prezintă informații despre lucrările care se vor executa, precum reparații acostament, covor asfaltic, șanțuri din pământ, parcări, etc.

Domnul consilier local, Beju Ionel, arată că șanțurile din pământ nu vor rezista, ci vor fi astupate de cetățeni.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că trebuie întreținute, astfel apele pluviale inundă asfaltul și cu timpul se degradează.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați după atribuirea contractului de lucrări pentru obiectivul de investiție "Construire spațiu de depozitare la Primăria orașului Însurăței, județ Brăila".

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Parcare strada Tineretului, oraș Însurăței, județ Brăila".

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă informații despre lucrările care se vor executa, precum șanțuri cu rigole betonate cu capac, parcări, asfalt trotuar, etc. de la liceu până la intersecția cu drumul european.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune stabilirea sensului unic pe stradă.

Domnul consilier local, Moraru Ștefan, propune ca delimitarea parcarilor să se realizeze într-un mod care să nu permită parcare a mașinilor mari. De asemenea, propune realizarea de parcări și la liceu. Întrebă dacă lucrarea vizează și spațiul din fața farmaciilor.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Pietruire drumuri de exploatare De 1311, De 1313, De1314, De1334/1, oraș Însurăței, județ Brăila".

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, specifică că sunt aprobate sumele pentru această investiție în bugetul local, elaborând acum documentația tehnico-economică pentru realizarea investiției. Fac obiectul hotărârii drumurile de exploatare de la stație până la ferma viticolă.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune reabilitarea drumurilor de exploatare vicinale.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că vor fi probleme cu proprietari terenurilor în situația reabilitării drumurilor de exploatare vicinale.

Domnii consilieri locali, Gheorghe Ion, Moraru Fănel, propun asfaltarea drumului paralel canalului de irigație din satul Lacu Rezii care duce la drumul mării.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție - Reabilitare termică și fațade la clădirea Liceului tehnologic „Nicolae Titulescu” Însurăței, județ Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție - „Reabilitare clădire și refacere împrejmuire teren-sediul Grupului de Pompieri Însurăței, județ Brăila.”

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.11** a ședinței.

Se prezintă informarea privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I, anul 2019



**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor** adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire cererii nr.6562/2019 a elevei Anghel Veronica, care a absolvit anul școlar 2017-2018 cu media generală 10 și căreia nu i s-a acordat recompensa de 1.000 lei conform H.C.L. din anul 2018.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu acordarea acestui drept conform H.C.L. din 2018, propunere care se supune votului Consiliului Local și este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire adresei Societății Civile Profesională de Avocatură „Enchescu Graeven&Asociații formulată în numele domnului Mariniuc Dumitru Sorin, prin care solicită care este stadiul de soluționare a cererii lui privind sprijinul financiar în vederea amplasării unei troițe pe raza localității, cartier Dropia.

Domnii consilieri locali propun să se răspundă în termen cu prezentarea stadiului cererii, propunere care se supune votului Consiliului Local și este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii nr.7075/2019 a domnului Ionescu Fănel, cu domiciliul în orașul Însurăței, str. Șoseaua Brăilei, nr.24, bloc B1, sc.4, etaj 2, apt.33, județul Brăila, prin care solicită aprobarea taxei de impozit pentru clădirea construită la blocul unde are adresa de domiciliul.

Plenul Consiliului Local al orașului Însurăței face precizarea că cererea prezentată nu face obiectul soluționării ei de către Consiliul Local, cu propunerea soluționării ei de către compartimentul urbanism conform legii, propunere care se supune votului Consiliului Local și este adoptată în unanimitate de voturi.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, solicită pentru ședința următoare o informare din partea unităților de învățământ în care să prezinte rezultatele examenului național și a examenului de bacalaureat, precum și măsurile luate pentru deschiderea anului școlar în condiții optime.

De asemenea, solicită o informare privind stadiul de încasare a impozitelor și taxelor locale pe o perioadă de 6 luni și care sunt măsurile dispuse pentru încasarea acestora.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 30 iulie 2019.

Președinte de ședință  
Consilier,

**CARȘOTE FLORENTINA**

Contrasemnează secretarul general  
al unității administrativ-teritoriale Însurăței,

**PÎRLOG FĂNICA**